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٦٨إصدار

الإجابة : ب

إذا كان للمثلثين نفس المساحة وقاعدة المثلث الأول ١٨
و المثلث الثانل ٥ ، فقارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ارتفاع المثلث الأول

القيمة الثانية : ارتفاع المثلث الثانل

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



٦٨إصدار

الإجابة : ج

من الشكل المجاور إذا كان عدد الطلاب ٨٠٠ طالب ،٢
فكم عدد المتفوقين ؟

غير متفوقين

متفوقين

ب : ٤٠٠

د : ٧٥٠ج : ٦٠٠

أ : ٢٠٠



٦٨إصدار

الإجابة : أ

من الشكل المجاور إذا كان عدد الطلاب ٨٠٠ طالب ،٣
فكم عدد غير المتفوقين ؟

غير متفوقين

متفوقين

ب : ٤٠٠

د : ٧٥٠ج : ٦٠٠

أ : ٢٠٠



٦٨إصدار

الإجابة : أ

صندوق به ٧ كرات حمراء و ١٤ كرة زرقاء و ٤ كرات٤
صفراء ، إذا قمنا بسحب كرتين بدون أرجاع فما
أحتمال أن تكون الأولى حمراء و الثانية صفراء؟

ب : 

ج : 

أ :

د : 

٧
٢٥

،٤
٢٤

١٤
٢٥

،٤
٢٤

٧
٢٤

،٤
٢٥

١٢
٢٥

،٤
٢٤



٦٨إصدار

الإجابة : د

أراد أحمد شراء جهاز حاسوب بـ ٨٠٠ ريال وهاتف٥
يزيد عن سعر الحاسوب بـ٢٠٠ ريال ، فكم دفع

للهاتف و الحاسوب بالريالات؟

د : ١٨٠٠ج : ١٦٠٠ب : ١٠٠٠ أ : ٩٠٠



٦٨إصدار

الإجابة : ج

إذا كانت ٦ فساتين = ٦٠٠ ريال ، فكم قيمة ٣ فساتين٦
بالريالات؟

د : ٤٥٠ج : ٣٠٠ب : ٢٠٠ أ : ١٠٠



٦٨إصدار

الإجابة : ب

عددين متتالين ناتج ضربهم = ٣٠ ، فما هو العدد٧
الأول؟

د : ٨ج : ٦ب : ٥ أ : ٤



٦٨إصدار

الإجابة : ج

قارن بين :٨

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : متوسط الأعداد الفردية من ٥٠ إلى ٥٨

القيمة الثانية : متوسط الأعداد الزوجية من ٥٠ إلى ٥٨

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



إصدار

١
٦٨

الإجابة : أ

في المستطيل المجاور ، إذا كانت س =٩
٤

ص

أوجد قيمة س
،

ب : ٢

د : ٨ج : ٤

أ : ١
س

ص

١٧



٦٨إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت (س ، ص) أعداد صحيحة ، في المعادلة :١٠

د : (٦ ، ١٦)ج : (٥ ، ٩)ب : (٤ ، ٧) أ : (٧ ، ٤)

،  ما قيمة (س ، ص) التي تجعل ص+س
الناتج عدد صحيح؟



٦٨إصدار

الإجابة : د

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة ص١١

١٠٠
ص

د : ١٤٠ج : ١١٠ب : ١٠٠أ : ٤٠



٦٨إصدار

الإجابة : أ

قارن بين :١٢

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :

القيمة الثانية :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

١٢٨
٤٤٤١١١ ×

١٢٨
٤٤



٦٨إصدار

الإجابة : ب

معلم يعطي ٨ من طلابه هدايا بقيمة ٥٠ريال ل ل هدية ،١٣
فإذا زاد سعر كل هدية بقيمة ٣٠ريال، فكم يصبح عدد

الهدايا؟

د : ٧ج : ٦ب : ٥أ : ٤



٦٨إصدار

الإجابة : ج

عدد = ثلاثة أضعاف جذره التربيعي ، فما هو هذا العدد؟ ١٤

د : ١٦ج : ٩ب : ٦أ : ٤



٦٨إصدار

الإجابة : أ

ثلاث أعداد أولية متتالية ناتج ضربها يقبل القسمة على ١٠
، فقارن بين :

١٥

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ٤

القيمة الثانية : متوسط الثلاث أعداد

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



إصدار

الرسومات البيانية التالية تمثل مصروفات قطاعات مختلفة
ف  المملمة العربية السعودية، ما فرق المصروفات ف 

القطاع الخاص بين عام  ١٤٣١هـ و ١٤٣٥هـ؟

٦٨

الإجابة : د

١٦

ب : ١٢٠

د : ١٦٠ج : ١٤٠

أ : ٨٠

٢٠

٣٠

٥٠

٠

٥٠

٢٠

٣٠

قطاع تطوع قطاع خاصقطاع عام

مصروفات قطاعات بالسعودية عام ١٤٣١هـ

عام ١٤٠

خاص١٨٠
تطوع ١٨٠

مصروفات قطاعات بالسعودية عام ١٤٣٥هـ



إصدار

من الشكل المجاور ، أوجد عدد غير المدخنين لعام ١٤٤٥ هـ

٦٨

الإجابة : ج

١٧

العام

١٤٤٣هـ

١٤٤٤هـ

١٤٤٥هـ

١٤٤٦هـ

النسبة المئوية للمقلعينالمقلعينغير المدخنينالمدخنين
إلى غير المدخنين

٢٨٪٨٦٤٢٣١٦٥
٢٦٪٧٧٥٣٣٢٨٩
٦٩٪٢٨٠س٦٧٧
٥١٪٥٥٤٤٣٠٢٢٠

ب : ٣٠٣

د : ٥٠٥ج : ٤٠٤

أ : ٢٠٢



إصدار

القيمة الثانية : مساحة معين طولا قطريه ٢

قارن بين :

٦٨

الإجابة : أ

١٨

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : مساحة مربع طول ضلعه ٤سم

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

سم٢



إصدار

أوجد قيمة :

٦٨

الإجابة : أ

١٩١
١
٣

+١

ج : ب :  د : أ :
٣
٤

٤
٣

١
٣

١
٤



٦٨إصدار

الإجابة : ب

٢٠

١٠٠

٢٠٠

٣٠٠

٤٠٠

٥٠٠

٦٠٠

٧٠٠

٨٠٠

محرم صفر ربيع
الأول

ربيع
الثاني

جمادى
الأولى

جمادى
الثاني

رجب شعبان رمضان شوال ذو
القعدة

ذو
الحجة

٣٠٠

٢٠٠

١٠٠ ١٠٠

٣٠٠

١٠٠

٤٢٠

٧٨٥

٥٣٤

٣٠٠

٢٠٠

٥٠٠

من الشال المجاور ، ما متوسط القيم في رجب و محرم
وربيع الثاني؟

ب : ٢٠٠

د : ٣٥٠ج : ٣٠٠

أ : ١٠٠



٦٨إصدار

الإجابة : ب

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س إذا علمت أن  أ د قطر٢١
المربع

٧٠

س
ب : ٢٥

د : ٤٥ج : ٣٥

أ : ١٥
أ

د



٦٨إصدار

الإجابة : ب

=س + ٤١إذا كانت :٢٢
٦٤
أوجد قيمة س،١

د : ٤ج : ٣ب : ‐٤أ : ‐٣



٦٨إصدار

الإجابة : ب

محمد وفهد معهم نفس المبلغ محمد اشترى قلم وبقى معه٢٣
٧ وفهد اشترى ٣ أقلام مشابهة وبقى معه ٤ كم مع محمد؟ 

د : ١٢,٥ج : ١٠,٥ب : ٥ ,٨ أ : ١١,٥



٦٨إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت :٢٤

د : ٨ج : ٧ب : ٦أ : ٥

٤
س

،  أوجد قيمة س١٠٢٤=



٦٨إصدار

الإجابة : د

إذا كانت :٢٥

د : ١٤ج : ١٣ب : ١٢أ : ٧

٥٦
س

=
٣٦
٩

،  أوجد قيمة س



إصدار

في الشكل المجاور، أوجد قيمة ل

٦٨

الإجابة : أ

٢٦

د : ٣٢ج : ١٦ب : ٨أ : ٤

ل

ل

٤
٢



إصدار

مستطيل أضلاعه ١٢٠ سم ، ٦٠سم ، نريد تغطيته بقطع
مربعة طول ضلعها ٢٠سم ، فكم قطعه نحتاج؟

٦٨

الإجابة : د

٢٧

د : ١٨ج : ٩ب : ٦أ : ٣



إصدار

أوجد قيمة :

٦٨

الإجابة : ج

٢٨

د : ٥ج : ٤,٥ب : ٢,٥أ : ٢

٢٢ × ٢ + ٢ ÷ ٢



إصدار

في القيمة :

٦٨

الإجابة : ب

٢٩

د : ١١ج : ٧ب : ٥أ : ٣

٥ + ك
٢

إذا كانت ك عدد أولي ،

فأي القيم لـ ك تجعل الناتج عدد أولي؟



إصدار

٣ مربعات أطوال أضلاعها ، س ، س + ٢ ، س + ٤ ، إذا
كانت مجموع مساحات المربعات ١٥٥، فكم قيمة س؟

٦٨

الإجابة : ب

٣٠

د : ٧ج : ٦ب : ٥أ : ٤



إصدار

إذا كانت م ، ن أعداد سالبة ، م > ن ، فقارن بين :

٦٨

الإجابة : أ

٣١

القيمة الثانية : م

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ن

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٢٢



إصدار

في النمط التالي : ١ ، ٤ ، ٥ ، ٩ ، ١٤ ، أوجد الحد السابع

٦٨

الإجابة : د

٣٢

د : ٣٧ج : ٣٤ب : ٢٧أ : ٢٤



إصدار

رجل ربح سياره بمبلغ٦٠٠٠٠ريال والفائده ٣٪  يدفعها
شهرياً، فكم يدفع للشركة في سنتين؟

٦٨

الإجابة : ب

٣٣

د : ٢٢٨٠٠ج : ٢٢٣٠٠ب : ٤٣٢٠٠  أ : ٢١٠٠٠



إصدار

إذا كانت س =

٦٨

الإجابة : أ

فقارن بين :،٣٤٣٥

القيمة الثانية : ١

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : س

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



إصدار

إذا كانت س > صفر ، فقارن بين :

٦٨

الإجابة : د

٣٥

القيمة الثانية : ٢س + ١

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : س + ١

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٢



إصدار

س عدد حقيقي و س  = ١٢٥ ، فقارن بين :

٦٨

الإجابة : أ

٣٦

القيمة الثانية : ٣

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : س

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٣



إصدار

في الشكل المجاور ، أوجد طول أ ج

٦٨

الإجابة : أ

٣٧

جبأ

٢٥٪ أ ب

٤

د : ١٠ج : ٨ب : ٦أ : ٥



إصدار

إذا كانت :

٦٨

الإجابة : ب

٣٨

د : ٥ج : ٤ب : ٣أ : ٢

،   أوجد قيمة س٣(٥ × ٥)=٢س٥



إصدار

مكعب مساحة سطحه ٥٤ فقارن بين :

٦٨

الإجابة : ب

٣٩

القيمة الثانية : ٦

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : طول حرف المكعب

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



إصدار

قارن بين :

٦٨

الإجابة : ج

٤٠

القيمة الثانية :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ٨

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٣
١-

٢
١



إصدار

ما ناتج ٣٩٪ ‐ ١؟

٦٨

الإجابة : ج

٤١

د : عدد أوليج : كسرب : عدد موجب أ : عدد صحيح



٦٨إصدار

الإجابة : أ

ما الفرق بين عام ٢٠٠٩ و ٢٠١١؟٤٢

٢٠٠٩ ٢٠١٠ ٢٠١١ ٢٠١٢
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إرادات شركة خلال ٤ أعوام

الأعوام

د : ٦ج : ٥

ب : ٤أ : ٢



٦٨إصدار

الإجابة : أ

نسبة الايجار لبيت تساوي ٣٣٪ ، ماهي الزاوية الأمثل من٤٣
التي تمثل النسبة ٣٣٪ للإجار تقريبا؟

س

ص

ع

ل د : لج : ع

ب : صأ : س



٦٨إصدار

الإجابة : د

صإذا كانت :٤٤
س

=
٢-
أوجد العلاقة بين س ، ص،-٢

د : س = صج : س = ‐صب : س < صأ : س > ص



٦٨إصدار

الإجابة : د

٩إذا كانت :٤٥
س

=
٧٢
٣٧

د : ٥ج : ٤ب : ٢أ : ٣

-
٧٢
،   أوجد قيمة س٣



٦٨إصدار

الإجابة : ج

إذا كانت : أ د = ٣ أمثال أ ب ، أوجد قيمة أ ب٤٦

٩٣

دجبأ
د : ٩ج : ٦

ب : ٥أ : ٣



٦٨إصدار

الإجابة : أ

إذا كان وسيط الأعداد ٥، ٤ ، ١١ ، ١٦ ، ص  = ٤٧٦
أوجد قيمة ص

د : ٧,٥ج : ٧ب : ٦,٥أ : ٦



٦٨إصدار

الإجابة : أ

٢إذا كانت س  = ٩ ، فقارن بين :٤٨

القيمة الثانية :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

‐س‐س -


